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32^ SESSÃO ORDINÁRIA - 03/06/2025

Ata da trigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipai de Cajazeiras, Estado

da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois

mil e vinte e cinco. No terceiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, na sua

sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário,

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Fábio Borges Leite, Francisco
Neto Damacena, Marcos Antônio Gomes da Silva, Sara Sheyla Santana Alves, Lamarque

Barros Campos de Souza, Rodrigo Lira Damascena, João Lins de Sousa, Alysson
Américo de Oliveira e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e

convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura do Salmo. Em seguida, o primeiro

secretário fez a leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte;

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°19/2025 que outorga a medalha de honra ao

mérito jornalístico, José Geraldo Nascimento, ao Senhor Marcos Geraldo Rodrigues

Lopes e dá outras providências, de propositura do vereador Lualas Joan Pereira Pontes
PROJETO DE LEI ORDINÁRIO N° 44/2025 que dispõe sobre a inclusão do diaRibeiro,

do corretor de imóveis no calendário oficial do município de Cajazeiras e cria o certificado

José Audísio Dias de Lima Júnior e dá outras providências, de Propositura do vereador

Rodrigo Lira Damascena. REQUERIMENTO S/N/2025 do vereador Lindberg Lira de
Souza solicitando à Senhora Maria do Socorro Delfim Pereira, prefeita municipal, e ao

Senhor Serafim Lopes, secretário de agricultura, a abertura de uma estrada vicinal entre o

Distrito de Azevém ao Sítio Cabeça da Onça. REQUERIMENTO NMO/2025 da vereadora

Raelsa Borges solicitando à prefeita Maria do Socorro Delfino e à secretária de saúde,
Michele Dantas de Almeida Noleto, a construção de um posto âncora de saúde no sítio

Bé, podendo ser utilizada antiga escola municipal que se encontra desativada, esse

requerimento entrará como lembrete, pois o vereador Lindberg Lira já realizou essa
REQUERIMENTO N°32/2025 do vereador Francisco Netomesma propositura.
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Damascena solicitando à prefeita municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino

Pereira, e à secretária de saúde, Michele Dantas de Almeida Noieto, a reforma e

ampliação do posto âncora de saúde do Sítio Prensa de Baixo. REQUERIMENTO

N°36/2025 do vereador Francisco Neto Damascena solicitando à prefeita municipal de

Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira, e à secretária de saúde, Michele Dantas de

Almeida Noieto, a reforma e ampliação do posto âncora de saúde do Sítio Cachoeirinha.

Em seguida, o presidente convidou o segundo secretário para fazer a leitura da segunda

secretaria, que constou o seguinte: MEMORANDO 02/2025 Cajazeiras 03 de junho de

2025 ao Senhor Lindberg Lira de Souza, presidente da Câmara Municipal de Cajazeiras

PB. Assunto: justificativa de ausência na presente sessão ordinária do dia 03 de junho de

2025, terça-feira, em virtude de estar acompanhando sua nora, que está gestante em uma

consulta médica, vereadora Luzia Trajano de Souza. Prosseguindo com a condução da

sessão, 0 presidente da Câmara, Lindberg Lira de Souza, anunciou que realizará uma

Audiência Pública no dia 11 de junho de 2025 para discutir sobre a LDO, que já se

encontra na referida casa legislativa. Pela ordem, o vereador Alysson Américo justificou

desde então a sua ausência nas duas próximas sessões ordinárias devido precisar

acompanhar a sua esposa em tratamento de saúde na cidade de João Pessoa. Em

seguida, o presidente solicitou à primeira secretaria um voto de aplausos ao colega de

trabalho, Daniel Pinheiro Fernandes, servidor da casa, pois foi aprovado no curso de

medicina. Dando sequência, o presidente convidou para fazer uso da palavra no pequeno

expediente o vereador Lamarque Barros, o qual seguiu dizendo: Boa tarde a todos. O

que me traz a participar desse pequeno expediente hoje. Senhor presidente é para fazer

um lembrete e um pedido a Vossa Excelência, já que no dia 17 de março desse ano, de

autoria do nosso mandato a foi aprovado o requerimento por todos onde pedi informações

ao PROCON tanto municipal como estadual solicitando o relatório detalhado com tudo e o

número de empresas multadas na cidade de Cajazeiras. Essa casa teve a resposta da do

PROCON estadual dizendo que é competência do PROCON Municipal e até agora não

chegou nenhuma informação por parte do PROCON municipal a esta casa. Então já

estamos encerrando o nosso primeiro período ordinário e, se possível. Vossa Excelência

notificar novamente o órgão para que possamos ter essas informações . O presidente
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então comunicou à secretaria para que reenviei nova solicitação ao PROCON. Pela

ordem o vereador Lualas Barroso solicitou que todos os requerimentos verbais e escritos

fossem colocados em um só processo de votação, o qual foi aprovado. Em seguida, o

presidente colocou todos os requerimentos verbais e escritos em um só processo de

votação, os quais todos foram aprovados. Por fim, encaminhou às comissões PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO N°19/2025 que outorga a medalha de honra ao mérito

jornalístico, José Geraldo Nascimento, ao Senhor Marcos Geraldo Rodrigues Lopes e dá

outras providências, de propositura do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIO N° 44/2025 que dispõe sobre a inclusão do dia do

corretor de imóveis no calendário oficial do município de Cajazeiras e cria o certificado

José Audísio Dias de Lima Júnior e dá outras providências, de Propositura do vereador

Rodrigo Lira Damascena. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu

a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário

Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 03 de junho de 2025.
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